
Phéromones apaisantes pour aider à contrôler les comportements indésirables chez les chats
UTILISATIONS : Les phéromones apaisantes sont principalement recommandées pour réconforter les chats présentant des comportements inappropriés, tels que le marquage urinaire 
à l’intérieur et les griffades excessives causées par des situations stressantes. Elles sont également recommandées pour aider les chats de compagnie en cas de situations stressantes 
telles que des changements dans leur environnement, un déménagement dans une nouvelle maison, une exposition à des bruits forts et à des évènements sociaux. ZENIFEL Diffuseur 
utilise une technologie de dispositif à action prolongée qui permet la diffusion de la phéromone pendant 6 semaines..
COMPOSITION : Le diffuseur ZENIFEL contient un analogue de la fraction F3 des phéromones faciales félines (3,33 %), qui est spécifique à l’espèce et ne peut donc être utilisé que chez 
le chat. Ces composants sont reconnus pour leurs propriétés apaisantes et relaxantes chez les chats.
MODE D’EMPLOI : Installation de l’appareil :
1. Dévisser le bouchon de la recharge et insérer la recharge dans le diffuseur.
2. Brancher le diffuseur dans une prise en position VERTICALE. Faire tourner le diffuseur si nécessaire. Le flacon doit toujours être situé en dessous de la prise.
Pour une efficacité optimale, le diffuseur ZENIFEL doit être branché sur une prise 220-240 V en continu pendant la durée d’utilisation recommandée.
Entretien : Chaque flacon diffuse approximativement 6 semaines. Cependant, le renouvellement de l’air, l’emplacement, la température et l’humidité peuvent affecter la vitesse de diffu-
sion. Pour une condition d’utilisation optimale, remplacer la recharge toutes les 6 semaines. Pour nettoyer le diffuseur, débranchez-le et essuyez avec un chiffon sec. Se laver les mains après 
manipulation. Si le diffuseur est débranché, nettoyez-le et rangez-le en position VERTICALE. Ne pas placer la recharge ou le capuchon directement sur des surfaces fragiles (peintes, finies, 
en plastique ...). Le diffuseur peut dégager une légère odeur analogue à celle d’un radiateur électrique, surtout lorsque de la poussière s’est accumulée dessus. Une coloration jaune de 
la solution dans le flacon peut se produire. Cela n’a aucun impact sur la qualité du produit..
Changez l’appareil électrique après 6 mois d’utilisation continue ou après avoir utilisé 4 recharges.
Conseils d’utilisation propre à chaque situation :

Marquage urinaire

Quand Après avoir localisé et nettoyé soigneusement toute trace d’urine.

Où Dans les pièces où sont projetées les urines.

Durée Laisser le diffuseur en place pendant au moins 2 mois.

Conseils pour améliorer les chances de succès :  
-  Retirer les déjections de la litière à la pelle tous les jours. 
Nettoyer le bac à litière en utilisant de l’eau savonneuse non parfumée et changer le substrat de la litière une fois par semaine.
- Nettoyer les murs ou autres surfaces verticales avec de l’eau savonneuse non parfumée. Pour la moquette, les tissus et les matelas, imbiber la zone avec de l’eau gazeuse pour faire 
remonter les traces d’urine à la surface avant de nettoyer (tester d’abord dans une zone non visible). Ne jamais utiliser de l’eau de javel, dont l’odeur est très appréciée par les chats.
- Éviter de réprimander le chat car cela pourrait augmenter le marquage urinaire.

Griffades 

Quand A partir du moment où les griffades sont découvertes.

Où Dans la/les pièce(s) où le chat fait ses griffes

Durée Laisser le diffuseur en place pendant 2 mois.

Conseils pour améliorer les chances de succès : 
- Fournir un griffoir accepté par le chat. Placer les griffoirs dans les endroits préférés du chat. Lorsque le chat fait ses griffes ailleurs, le déplacer doucement vers son griffoir.
Ne pas réprimander (gronder ou punir) le chat.

Foyer avec plusieurs chats
Les chats sont plutôt territoriaux que sociaux. 

L’arrivée d’un nouveau chaton ou chat adulte dans le foyer peut générer un stress chez les chats déjà présents. 
Cette introduction peut conduire un chat à devenir agressif ou à s’isoler des autres. 

Quand 24 h avant l’introduction d’un nouveau chat dans le foyer.

Où Au moins un dans la pièce où le nouveau chat va vivre. Idéalement, un dans chaque pièce fréquentée par les chats.

Durée Pendant 2 mois en moyenne. 

Conseils pour améliorer les chances de succès :  
Créer un environnement accueillant pour les chats :
- Prévoir un bol de nourriture et d’eau pour chaque chat.
- Une litière propre pour chaque chat.
- Un lieu de couchage différent pour chaque chat.
Si possible, séparer les trois zones (couchage/alimentation/litière).
- Encourager la familiarisation:
Appliquer des phéromones apaisantes dans la pièce assignée au nouveau chat comme indiqué, 24 heures avant de l’introduire dans la maison. Placer le nouveau chat dans cette 
pièce séparée du lieu de vie de l’autre chat. Fournir au nouvel arrivant de l’eau, de la nourriture, une litière propre et des endroits où il puisse se cacher. Laisser le chat dans cette 
pièce jusqu’à ce qu’il soit calme. Une fois que le chat s’est acclimaté, laisser la porte entrouverte pour qu’il puisse explorer le reste de la maison et trouver refuge dans cette pièce s’il 
le souhaite. Laisser l’autre chat entrer et explorer la pièce où se trouve le nouveau chat. Pendant cette période de familiarisation, il est fréquent de voir les chats feuler ou se pour-
chasser. Les rapports devraient s’améliorer de jour en jour. Si aucune amélioration n’est notée, veuillez contacter votre vétérinaire pour obtenir de l’aide supplémentaire. D’autres 
modifications peuvent être nécessaires pour intégrer avec succès un nouvel arrivant dans un foyer avec plusieurs chats.

Déménagement dans une nouvelle maison / rénovation de la maison / transport
Déménager dans une nouvelle maison, rénover une maison, réagencer les meubles d’une maison ou déplacer / transporter 

dans un nouveau lieu peut être stressant pour un chat.
L’utilisation de phéromones apaisantes peut permettre d’alléger ce stress.

Quand 24 heures avant l’introduction du chat dans la nouvelle habitation.

Où Au moins un dans la pièce où le chat va vivre. Idéalement, un dans chaque pièce fréquentée par le chat.

Durée 2 mois.

Commentaires Le diffuseur peut être utilisé dans les refuges et les cliniques vétérinaires pour fournir un message apaisant continu.

Conseils pour améliorer les chances de succès : 
- Avant de déménager dans la nouvelle habitation, utiliser le diffuseur dans l’habitation actuelle.
- Le jour du déménagement, tenir le chat à l’écart des activités liées au déménagement. Utiliser les phéromones apaisantes comme recommandé dans une pièce fermée de la 
nouvelle habitation 24 h avant d’y introduire le chat. Mettre le chat dans cette pièce avec de l’eau, de la nourriture, une litière et le laisser se calmer. Une fois que le chat est calme, 
ouvrir la pièce pour permettre au chat d’explorer progressivement le reste de la maison.
- Empêcher le chat d’aller à l’extérieur jusqu’à ce qu’il ait procédé au marquage facial adéquat de la nouvelle maison. Ce processus peut prendre plusieurs heures voire plusieurs jours 
mais il est nécessaire pour que le chat puisse reconnaître son nouveau territoire.

Situations stressantes
Des évènements sociaux dans la maison, comme l’arrivée de personnes inhabituelles ou des fêtes, peuvent être très stressants pour un chat. 

Des bruits intenses tels que des feux d’artifices ou le tonnerre peuvent être sources d’un stress considérable. 
L’utilisation de phéromones apaisantes peut aider le chat à s’adapter face à ces perturbations. 

Quand Si possible au moins 24h avant le début d’une situation stressante si elle peut être anticipée

Où Dans la(les) pièce(s) fréquentée(s) par le chat au cours de la situation stressante

Durée Pendant toute la durée de la situation stressante.

ZENIFEL Diffuseur n’est pas recommandé pour aider à la maîtrise des comportements félins sans rapport avec des événements stressants.
En cas de troubles comportementaux sévères tels que l’agressivité manifeste, il est recommandé de consulter votre vétérinaire.
PRÉCAUTIONS D’EMPLOI :
Lire attentivement le mode d’emploi et les précautions d’emploi. Conserver ces instructions pour les usages ultérieurs. 
Ces instructions se rapportent aux risques d’incendie, de choc électrique ou de blessures de personnes.
• Pour usage externe uniquement.
• Ne rien brancher dans la prise au-dessus du diffuseur 
• Ne pas utiliser sans le diffuseur. 
• Ne pas utiliser avec un autre type de diffuseur. 
• Ne pas utiliser avec des rallonges électriques, multiprises ou adaptateurs. 
• Ne pas toucher le diffuseur lors de l’utilisation car l’intérieur de l’appareil devient très chaud.
• Ne pas ouvrir l’appareil ou tenter de modifier les pièces internes d’une quelconque manière. 
• Ne pas plonger dans l’eau. 
• Tenir hors de la portée des enfants. 
• Éviter tout contact avec les yeux, la peau et les vêtements.
En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l’eau claire et consulter un médecin. En cas de contact avec la peau, laver soigneusement la zone exposée 
à l’eau claire et laver les vêtements contaminés avant de les réutiliser. En cas d’ingestion, consulter immédiatement un médecin. Ne PAS faire vomir.
Les conditionnements vides et le dispositif électrique utilisé doivent être éliminés suivant les pratiques en vigueur régies par la réglementation sur les déchets.
Le diffuseur ZENIFEL est fabriqué en plastique non inflammable dans l’Union Européenne.
Fabriqué au Portugal

Beruhigende Pheromone zur Unterstützung bei der Kontrolle von unerwünschten stressbedingten Verhaltensweisen 
bei Katzen
ANWENDUNG: Beruhigende Pheromone werden hauptsächlich empfohlen für Katzen mit stressbedingten Verhaltensweisen wie Harnmarkieren im Haus und übermäßigem Kratzen. 
Auch in stressreichen Situationen wie Veränderungen in der Umgebung der Katze, Umzug in ein neues Zuhause, lauten Geräuschen und gesellschaftlichen Ereignissen sind sie hilfreich. 
Der ZENIFEL Verdampfer nutzt eine Technologie, die lange wirkt und eine Freisetzung der Pheromone über 6 Wochen erlaubt.
ZUSAMMENSETZUNG: Der ZENIFEL Verdampfer enthält ein Analogon der F3-Fraktion feliner Gesichtspheromone (3,33 %), die spezifisch für Katzen sind und daher ausschließlich bei 
Katzen angewendet werden sollen. Diese Substanzen sind für ihre beruhigenden und entspannenden Eigenschaften bei Katzen bekannt.
GEBRAUCHSHINWEISE: Anbringen des Verdampfers:
1. Vom Nachfüllflakon den Deckel abschrauben und in den Verdampfer einsetzen.
2. Den Verdampfer SENKRECHT in eine Steckdose stecken. Falls notwendig den Verdampfer drehen. Der Flakon muss immer unterhalb der Steckdose sein.
Für eine optimale Wirkung muss der ZENIFEL Verdampfer während der empfohlenen Anwendungsdauer kontinuierlich in einer 220-240 V-Steckdose eingesteckt sein.
Pflege: Jeder Flakon hält ungefähr 6 Wochen. Luftzirkulation, Standort, Temperatur und Feuchtigkeit können jedoch die Geschwindigkeit der Diffusion beeinflussen. 
Für optimale Anwendungsbedingungen sollte der Flakon alle 6 Wochen ausgetauscht werden. Zur Reinigung den Verdampfer aus der Steckdose ziehen und mit einem trockenen Tuch 
reinigen. Anschließend Hände waschen. Falls der Verdampfer aus der Steckdose gezogen bleibt, reinigen und AUFRECHT lagern. Den Nachfüllflakon oder Deckel nicht auf empfindliche 
Oberflächen (gestrichene oder behandelte Flächen, Kunststoffe …) legen. Bei Verwendung kann der Diffuser einen leichten Geruch ähnlich einer elektrischen Heizung aufweisen, vor 
allem bei Staubauflagerungen. Es kann eine Gelbverfärbung der Flüssigkeit im Flakon auftreten. Diese ist ohne Einfluss auf die Produktqualität.
Den elektrischen Verdampfer bei ununterbrochener Anwendung nach 6 Monaten oder nach der Verwendung von 4 Nachfüllflakons wechseln.
Detaillierte Anwendungshinweise: 

Harnmarkieren

Wann Nach Auffinden und gründlicher Reinigung aller Urinspuren.

Wo In dem Raum/den Räumen, in denen Urin abgesetzt wurde.

Dauer Kontinuierliche Anwendung für mindestens 2 Monate.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern:   
- Reinigen Sie täglich die Katzentoilette. Waschen Sie die Katzentoilette mit unparfümiertem Seifenwasser und wechseln Sie einmal pro Woche die Katzenstreu. 
- Reinigen Sie Wände oder andere vertikale Oberflächen mit unparfümiertem Seifenwasser. Besprühen Sie Teppiche, Polster und Matratzen mit kohlensäurehaltigem Mineralwasser, 
damit Urinspuren an die Oberfläche gelangen und wischen Sie diese dann ab. Prüfen Sie vorab an einer unauffälligen Stelle. Nehmen Sie niemals Bleichmittel, da dies Katzen 
anspricht.
- Schimpfen Sie nicht mit der Katze, da dies das Harnmarkieren steigern kann.

Kratzen 

Wann Sobald Kratzer entdeckt werden.

Wo In dem Raum/den Räumen, wo Kratzer gefunden wurden.

Dauer Kontinuierliche Anwendung für 2 Monate.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern:  
- Stellen Sie einen Kratzbaum zur Verfügung. Stellen Sie den Kratzbaum an einer Stelle auf, die die Katze bevorzugt. Wenn die Katze an einer anderen Stelle kratzt, bringen Sie sie 
sanft von dieser Stelle weg an den Kratzbaum. Tadeln (Schreien oder Bestrafen) Sie die Katze nicht.

Mehrkatzenhaushalt
Katzen sind mehr territorial als sozial; die Ankunft einer neuen ausgewachsenen Katze oder eines 

Welpen kann Stress bei den Katzen verursachen, die bereits dort leben. 
Dieser Neuzugang kann bei einer Katze dazu führen, dass sie aggressiv wird oder sich von den anderen isoliert.

Wann 24 Stunden vor Ankunft der neuen Katze.

Wo Mindestens einen in dem Raum, in dem die neue Katze leben wird. Idealerweise einen in jedem Raum, der von den Katzen genutzt wird.

Dauer Im Durchschnitt für 2 Monate.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern:  
- Schaffen Sie eine katzenfreundliche Umgebung:
> Getrennte Futter- und Wasserschale für jede Katze.
> Eine saubere Katzentoilette für jede Katze.
> Einen eigenen Schlafbereich für jede Katze.

Falls möglich, trennen Sie die drei Bereiche (Schlafen, Futter/Wasser und Katzentoilette).
- Unterstützen Sie die Eingewöhnung: 
Setzen Sie beruhigende Pheromone 24 Stunden vor Ankunft im neuen Zuhause in dem Raum ein, der für die neue Katze vorgesehen ist. Bringen Sie die neue Katze in diesen 
Raum und schaffen Sie damit eine Trennung zum Aufenthaltsort der anderen Katze. Stellen Sie der neuen Katze Futter, Wasser, eine saubere Katzentoilette und Plätze, um sich 
zu verstecken, zur Verfügung. Lassen Sie die Katzen in diesem Raum, bis sie sich beruhigt hat. Wenn sich die Katze eingewöhnt hat, lassen Sie die Tür zu diesem Raum angelehnt, 
damit sie den Rest des Hauses erkunden kann und sie bei Bedarf dort Zuflucht findet. Erlauben Sie den anderen Katzen, den Raum der neuen Katze zu betreten und zu erkunden. 
Während dieser Eingewöhnungszeit ist es für Katzen üblich, einander anzufauchen und zu jagen. Das Verhältnis sollte sich von Tag zu Tag bessern. Falls keine Besserung eintritt, 
fragen Sie Ihren Tierarzt um Rat. Es können weitere Änderungen notwendig sein, um Katzen in einen Mehrkatzenhaushalt zu integrieren. 

Umzug in ein neues Haus / Hausrenovierung / Transport
Ein Umzug, eine Hausrenovierung, das Umstellen von Möbeln oder der Transport an einen neuen Ort kann für Katzen belastend sein. 

Die Verwendung von beruhigenden Pheromonen kann helfen, diesen Stress abzubauen.

Wann 24 Stunden bevor die Katze in das Haus gebracht wird.

Wo Mindestens einen in dem Raum, in dem die Katze leben wird. Idealerweise einen in jedem Raum, der von den Katzen genutzt wird.

Dauer 2 Monate.

Hinweis Der Verdampfer kann in Katzenzuchten und Tierarztpraxen kontinuierlich genutzt werden, um dauerhaft einen positiven Effekt zu erreichen.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern: 
- Verwenden Sie vor dem Umzug beruhigende Pheromone im derzeitigen Zuhause wie oben empfohlen. 
- Am Umzugstag halten Sie die Katzen von allen Tätigkeiten fern, die mit dem Umzug selbst zu tun haben. Verwenden Sie beruhigende Pheromone wie empfohlen in einem 
geschlossenen Zimmer im neuen Zuhause, 24 Stunden bevor die Katze einzieht. Bringen Sie die Katze in diesen geschlossenen Raum mit Futter, Wasser und einer Katzentoilette, 
damit sie sich beruhigen kann. Erst danach erlauben Sie der Katze nach und nach den Rest des Hauses zu erkunden. 
- Halten Sie die Katze im Haus, bis sie durch Reiben mit dem Kopf ausreichend von ihren eigenen Markierungen im Haus gesetzt hat. Dies kann einige Stunden bis mehrere Tage 
dauern und ist notwendig, damit die Katze ihr neues Territorium wiedererkennt. 

Stressreiche Ereignisse
Gesellschaftliche Ereignisse im Haus können für eine Katze sehr belastend sein. Das kann die Ankunft von Gästen oder die Veranstaltung von Partys 

einschließen. Laute Geräusche, wie Feuerwerk oder Gewitter, können beachtlichen Stress verursachen. 
Die Verwendung von beruhigenden Pheromonen kann der Katze helfen, sich an diese Störungen zu gewöhnen.

Wann Falls möglich mindestens 24 Stunden vor dem belastenden Ereignis, wenn dies vorhersehbar ist.

Wo In dem Raum/den Räumen, der/die von der Katze während 
des belastenden Ereignisses aufgesucht wird/werden.

Dauer Während des gesamten stressreichen Ereignisses.

Der ZENIFEL Verdampfer wird bei Verhaltensänderungen empfohlen, die durch Stress bedingt sind.
Bei schweren Verhaltensstörungen wie offensichtlicher Aggressivität wird empfohlen, einen Tierarzt zu konsultieren.

VORSICHTSMAßNAHMEN:
Lesen Sie sorgfältig die beiliegende Packungsbeilage und Vorsichtsmassnahmen. Bewahren Sie diese zum Nachschauen auf. Hinweise hinsichtlich Feuergefahr, Stromschlag und 
Personenschäden:
• Nichts in die Steckdose über dem Verdampfer stecken.
• Nicht ohne Verdampfer verwenden.
• Nicht mit einem anderen Verdampfer verwenden.
•  Nicht mit einem Verlängerungskabel, mit Mehrfachsteckern oder Adaptern verwenden.
•  Den Verdampfer während der Anwendung nicht berühren, da einige Teile des Verdampfers sehr heiß werden.
•  Den Verdampfer nicht öffnen oder versuchen, innen liegende Teile in irgendeiner Weise zu verändern.
• Nicht ins Wasser tauchen.
• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 
• Kontakt mit Augen, Haut oder Kleidung vermeiden.
Bei Kontakt mit den Augen sofort mit reichlich Wasser spülen und einen Augenarzt kontaktieren. Bei Hautkontakt die betroffene Stelle gründlich mit Wasser waschen und kontaminierte 
Kleidung vor der Wiederverwendung waschen. Bei Verschlucken sofort einen Arzt kontaktieren. KEIN Erbrechen auslösen.
Leere Packungen und gebrauchte elektrische Geräte sind entsprechend den lokalen Vorschriften zu entsorgen.
ZENIFEL Verdampfer ist aus nicht brennbarem Kunststoff in der EU hergestellt.
Hergestellt in Portugal.
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Rustgevende feromonen om ongewenst gedrag bij katten te helpen controleren.
GEBRUIK: Kalmerende feromonen worden hoofdzakelijk aanbevolen voor katten die ongewenst gedrag vertonen zoals bij stressgerelateerde gedragsuitingen zoals sproeien en overma-
tig krabben. Het wordt aanbevolen bij stressvolle situaties gerelateerd aan een verandering van de leefomgeving, gezinnen met meerdere katten, verhuizen, harde geluiden en sociale 
evenementen. De ZENIFEL verdamper gebruikt een apparaat met technologie dat feromonen gedurende 6 weken verdampt.
SAMENSTELLING: ZENIFEL Verdamper bevat F3 fracties van feline faciale feromonen analogen (3,33 %), die diersoortspecifiek zijn en dus uitsluitend bij de kat gebruikt kunnen worden. 
Deze ingrediënten staan bekend om ontspannende en rustgevende eigenschappen bij katten. 
INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK: Installatie apparaat:
1. draai de dop van de flacon en plaats de verdamper erin.
2. plaats de verdamper in verticale positie in het stopcontact. (de flacon dient zich altijd onder de verdamper te bevinden).
3. Niet horizontal plaatsen. Draai de stekker van de verdamper indien noodzakelijk. 
Voor optimale effectiviteit dient de ZENIFEL Verdamper continu in een 220-240 V wandcontactdoos geplaatst te blijven gedurende de aanbevolen gebruiksperiode.
ONDERHOUD: Elke flacon heeft een gebruiksduur van ongeveer 6 weken. Echter de luchtcirculatie, locatie, temperatuur en luchtvochtigheid kunnen de mate van verdamping beïnvloeden. 
Voor optimale gebruikscondities dient elke 6 weken de verdamper vervangen te worden.
De formulering kan zich in de loop van de tijd op de verdamper verzamelen. Om dit te reinigen dient u de verdamper uit het stopcontact te nemen, te laten afkoelen en met een droge 
doek af te nemen. Was uw handen na reiniging. Verwijder eventueel achtergebleven olie, verwijder de flacon en bewaar deze in verticale positie. Plaats de flacon met olie of de dop niet 
op kwetsbare oppervlakten (geschilderd, afgewerkt, plastic…). De verdamper kan een lichte geur afgeven zoals een elektrische verwarming, vooral als er stof op komt. De vloeistof kan 
geel verkleuren. Dit heeft geen gevolgen voor de productkwaliteit.
Vervang het elektrische apparaat elke 6 maanden of na gebruik van 4 navulverpakkingen.
Bellegarde instructies voor specifieke situaties:

Urine Markeren

Wanneer Na localisatie en gepast reinigen van alle sporen van urine.

Waar In de ruimte(n) waar de urine gesproeid is.

Duur Continu voor tenminste 2 maanden.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen:  
- Verschoon de kattenbak dagelijks. Was de kattenbak met geurloze zeep en water en vervang wekelijks de kattenbakvulling.
- Reinig muren en andere verticale oppervlakken met geurloze zeep. Voor vloerbedekking, stoffen en matrassen reinig met bijv. koolzuurhoudend water om urineresten naar de 
oppervlakte te brengen en maak deze vervolgens schoon. Test op een niet zichtbaar oppervlak voor gebruik. Gebruik nooit bleekwater. Dit is aantrekkelijk voor een kat.
- Gebruik de spray en de verdamper wanneer meerdere markeerplekken worden waargenomen en/of meerdere katten in één huishouden leven.
- Vermijd verbaal geweld want dit kan het markeren bevorderen.

Krabben 

Wanneer Vanaf het moment dat de krabplek wordt ontdekt.

Waar In de ruimte(n) waar de krabplek(ken) gevonden zijn.

Duur Continu voor tenminste 2 maanden.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen:  
- Plaats de krabpalen op favoriete plekken van de kat. Plaats de kat op gepaste wijze voor een krabpaal wanneer de kat op een ongewenste plek krabt. 
Gebruik geen straf of verbaal geweld.
- Knip de nagels van de kat regelmatig.

Huishouden met meerdere kitten
Katten zijn meer territoriaal dan sociaal; de komst van een nieuwe volwassen kat of kitten in een huishouden kan stress 
veroorzaken onder de katten die daar reeds leven. Dit kan leiden tot agressief gedrag of de kat isoleert zich van anderen.

Wanneer 24 uur voor de introductie van een nieuwe kat in het huishouden.

Waar Tenminste 1 verdamper in de ruimte waar de kat verblijft. Idealiter in elke ruimte waar een kat komt.

Duur Gemiddeld 2 maanden (gemiddelde tijd voor katten om zich gerust gesteld te voelen).

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen:  
-Creëer een katvriendelijke omgeving:
• Zorg dat iedere kat een eigen drink- en voerbak heeft
• Zorg voor een schone kattenbak
• Zorg voor een aparte slaapplaats voor iedere kat
Hou deze drie ruimtes (slapen, eten en urineren/defeceren) indien mogelijk gescheiden.
- Stimuleer gewenning: Pas kalmerende feromonen 24 uur voor introductie toe in de ruimte bestemd voor de nieuwe kat. Plaats de nieuwe kat alleen in deze ruimte. Zorg voor 
voer, water, een schone kattenbak en een schuilplaats. Laat de kat in deze ruimte totdat deze tot rust komt. Laat de deur op een kier zodra de kat geacclimatiseerd is zodat de kat 
de andere ruimten kan verkennen en terug kan gaan naar de bekende ruimte. De andere katten kunnen de ruimte verkennen en in contact komen met de geur van de nieuwe kat. 
Het is gebruikelijk dat katten sissen en elkaar achtervolgen gedurende deze periode van verkenning. Na enkele dagen zal de verstandhouding verbeteren. Raadpleeg uw dierenarts 
indien geen verbetering optreedt. Mogelijk zijn aanvullende maatregelen nodig om tot een succesvolle integratie te komen in een huishouden met meerdere katten.

Verhuizen naar een ander huis / verbouwen / transport
Verhuizen naar een ander huis, verbouwing/renovatie, transport of het verplaatsen van meubulair kan stress veroorzaken bij een kat. 

Het gebruik van kalmerende feromonen kan helpen bij het verminderen van stress.

Wanneer 24 uur voor de introductie van een nieuwe kat in de situatie.

Waar Tenminste 1 verdamper in de ruimte waar de kat verblijft. Idealiter in elke ruimte waar een kat komt. 

Duur 2 maanden.

Note De verdamper kan gebruikt worden in ruimten waar katten gedurende lange of korte tijd verblijven zoals bijv. een dierenkliniek.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen: 
- Gebruik kalmerende feromonen in het huidige huis zoals hierboven beschreven voor het verhuizen naar een ander huis.
- Zonder de kat op de dag van verhuizen af van alle activiteiten gerelateerd aan het verhuizen. Gebruik ZENIFEL Spray of ZENIFEL verdamper zoals beschreven in een afgesloten 
ruimte in het nieuwe huis 24 uur voor het verhuizen van de kat. Plaats de kat in deze nieuwe ruimte en zorg voor voer, drinken, een schone kattenbak en laat de kat rustig bekomen.  
Wanner de kat tot rust is gekomen laat u de deur open zodat de kat het nieuwe huis kan verkennen.
- Laat de kat niet naar buiten gaan totdat hij het huis voldoende gemarkeerd heeft met gezichtsmarkeringen. Dit proces is noodzakelijk zodat dat de kat zijn nieuwe territorium zal 
herkennen en kan enkele uren tot enkele dagen in beslag nemen.

Stressvolle gebeurtenissen
Sociale gebeurtenissen in huis kunnen erg stressvol zijn voor de kat. Denk bijvoorbeeld aan bezoek of een feest. 

Harde geluiden, zoals vuurwerk en onweer, kunnen aanzienlijke stress veroorzaken. 
Het gebruik van rustgevende feromonen helpen bij het aanpassen van de kat aan deze omstandigheden.

Wanneer 24 uur voor de introductie in de ruimte indien mogelijk.

Waar In de ruimte(n) waar de kat verblijft gedurende de stressvolle gebeurtenis.

Duur Gedurende de stressvolle gebeurtenis.

ZENIFEL wordt niet aanbevolen in geval van gedrag dat niet gerelateerd is aan stress. Raadpleeg uw dierenarts in geval van ernstige gedragstoornissen, zoals agressie.
WAARSCHUWING: Lees voor gebruik aandachtig deze informatie. Bewaar deze waarschuwingen voor toekomstige raadpleging. Instructies aangaande het risico op ontbranding/vuur, 
elektrische shock of verwondingen aan personen.
• Alleen voor uitwendig gebruik.
• Plaats niets boven de opening van de verdamper.
• Niet gebruiken zonder het verdamper apparaat.
• Niet gebruiken met enig ander verdamper apparaat.
• Niet gebruiken met een verlengsnoer, meervoudige contactdoos of stekkeradapter.
•  Raak de verdamper niet aan tijdens gebruik omdat de inwendige delen van de verdamper warm worden.
•  Open het apparaat niet en probeer op geen enkele wijze de inwendige onderdelen aan te passen.
• Niet onderdompelen in water.
• Buiten zicht en bereik van kinderen bewaren.
• Vermijd contact met ogen, huid en kleding.
Spoel bij oogcontact onmiddellijk overvloedig met water en neem contact op met uw huisarts. Was bij huidcontact grondig de plek en was kleding die in contact is geweest met het 
product. Raadpleeg onmiddellijk uw huisarts bij inslikken. Induceer in geen geval braken. 
Verwijder de lege verpakking en gebruikte elektrische apparaten volgens lokale voorschriften.
ZENIFEL verdamper is gemaakt van niet-ontvlambaar plastic in de E.U.
Geproduceerd in Portugal.

Feromoni calmanti per aiutare a controllare comportamenti inappropriati dei gatti
IMPIEGHI: I feromoni calmanti sono principalmente raccomandati per confortare i gatti che mostrano comportamenti inappropriati, come marcatura urinaria negli ambienti interni 
e graffiature eccessive causate da situazioni stressanti. Sono inoltre consigliati per aiutare i gatti da compagnia in caso di situazioni stressanti come i cambiamenti nel loro ambiente, 
i trasferimenti in una nuova casa, l’esposizione a forti rumori e eventi sociali. Il diffusore ZENIFEL utilizza una tecnologia del dispositivo a lunga durata che consente la diffusione del 
feromone per 6 settimane.
COMPOSIZIONE: ZENIFEL Diffusore contiene un analogo della frazione F3 di feromoni facciali felini (3,33 %) specifico per gatti, quindi deve essere utilizzato esclusivamente per questa 
specie. Queste sostanze sono note per le loro proprietà calmanti e rilassanti nei gatti.
ISTRUZIONI PER L’USO: Installazione del dispositivo:
1. Svitare il tappo dalla ricarica e inserirla nel diffusore.
2. Inserire il diffusore in una presa elettrica in posizione VERTICALE. Se necessario, ruotare il diffusore. Il flacone deve essere sempre sotto la spina.
Per un’ottima efficacia, ZENIFEL Diffusore deve essere inserito in una presa a muro 220-240 V in modo continuativo per la durata consigliata di utilizzo.
Manutenzione: Ogni flacone dura circa 6 settimane. Tuttavia, la circolazione dell’aria, la posizione, la temperatura e l’umidità possono influenzare la velocità di diffusione. Per ottimali 
condizioni d’utilizzo, sostituire la ricarica ogni 6 settimane. Per pulire il diffusore, scollegarlo dalla spina e pulire con un panno asciutto. Lavare le mani dopo la manipolazione.
Se il diffusore è scollegato, pulirlo e conservarlo in posizione VERTICALE. Non appoggiare la ricarica o il tappo direttamente su superfici delicate (verniciate, rivestite, plastiche ...). 
Il diffusore potrebbe avere un lieve odore simile a quello di un riscaldatore elettrico in particolare quando la polvere si accumula su di esso. La soluzione presente nella ricarica può 
assumere una colorazione gialla. Questo non ha nessun impatto sulla qualità del prodotto.
Cambiare il dispositivo elettrico dopo 6 mesi di utilizzo ininterrotto o dopo l’utilizzo di 4 ricariche.
Istruzioni dettagliate per l’uso:

Marcature urinarie

Quando Dopo aver individuato e pulito correttamente tutte le tracce di urina.

Dove Nella stanza(e) dove è stata rilasciata l’urina.

Durata Continuativamente per almeno 2 mesi.

Suggerimenti utili per migliorare l’efficacia:  
- Pulire la lettiera quotidianamente. Lavare la cassetta con acqua e sapone non profumato e sostituire la vecchia lettiera una volta alla settimana. 
- Pulire le pareti o altre superfici verticali con acqua e sapone non profumato. Per tappeti, tessuti e materassi bagnare con acqua gasata per consentire alle tracce di urina di salire in 
superficie e poi pulire. Prima di usarla fare una prova in una zona che non è facilmente visibile. Non usare mai candeggina, che attira i gatti. 
- Evitare di rimproverare il gatto  perchè questo potrebbe aumentare le marcature urinarie. 

Graffiature 

Quando Dal primo momento in cui vengono scoperte le graffiature.

Dove Nella stanza(e) dove vengono rinvenute le graffiature.

Durata Continuativamente per almeno 2 mesi.

Suggerimenti utili per migliorare l’efficacia:   
- Fornire un tiragraffi che sia gradito al gatto. Posizionare il tiragraffi nei luoghi preferiti dal gatto. 
Quando il gatto graffia in un altro luogo, spostarlo delicatamente dalla zona e posizionarlo davanti al tiragraffi. Non rimproverare (urlare o punire) il gatto.

Ambienti in cui vivono più gatti
I gatti sono più territoriali che sociali; l’arrivo di un nuovo gatto adulto o cucciolo in casa, può generare stress tra quei gatti che già vivono lì. 

Questo nuovo arrivo può indurre un gatto a diventare aggressivo o a isolarsi dagli altri.

Quando 24 ore prima dell’introduzione del nuovo gatto in casa.

Dove Almeno uno nella stanza in cui il nuovo gatto vivrà. Idealmente, uno in ogni stanza frequentata dai gatti.

Durata Mediamente per 2 mesi.

Suggerimenti utili per migliorare l’efficacia:   
- Creare un ambiente accogliente per i gatti:
> Separare le ciotole di cibo e acqua di ogni gatto.
> Una lettiera pulita per ogni gatto.
> Una zona per il sonno diversa per ogni gatto.
Se possibile, separare le tre aree (sonno, cibo/acqua e lettiera).
- Incoraggiare la familiarizzazione: 
Posizionare i feromoni calmanti nella stanza assegnata al nuovo gatto secondo le istruzioni 24 ore prima di introdurlo in casa. Far soggiornare il nuovo gatto in questa stanza 
separata da quella dove l’altro gatto risiede. Fornire al nuovo gatto cibo, acqua, una lettiera pulita e nascondigli. Lasciare il gatto in questa stanza finché non si calmi. Dopo che 
il gatto si è acclimatato, lasciare la porta della sua stanza socchiusa per permettergli di esplorare il resto della casa e rifugiarsi nella sua stanza quando vuole. Lasciare che l’altro 
gatto entri ad esplorare la stanza del nuovo gatto. Durante questo periodo di familiarizzazione, è comune per i gatti soffiare e rincorrersi. Il rapporto dovrebbe migliorare di giorno 
in giorno. Se non si nota alcun miglioramento, si prega di avvisare il veterinario per ulteriori informazioni. Possono essere necessarie altre modifiche per integrare con successo un 
gatto in un ambiente in cui vivono più gatti. 

Trasferimento in una nuova casa / Ristrutturazione della casa / Trasferimento
Trasferirsi in una nuova casa, ristrutturare casa o cambiare la posizione dei mobili o trasferirsi in un nuovo posto può essere stressante per i gatti. 

L’uso dei feromoni calmanti può dare conforto.

Quando 24 ore prima di introdurre il gatto in casa.

Dove Almeno uno nella stanza in cui il nuovo gatto vivrà. Idealmente, uno in ogni stanza frequentata dai gatti.

Durata 2 mesi.

Nota Il diffusore può essere utilizzato nelle pensioni per gatti o negli studi veterinari per dare un conforto continuo.

Suggerimenti utili per migliorare l’efficacia:   
- Prima di passare nella nuova casa, utilizzare i feromoni calmanti nella casa attuale come indicato in precedenza.
- Il giorno del trasloco, tenere il gatto isolato da tutte le attività connesse allo spostamento. Utilizzare i feromoni calmanti, come indicato, in una stanza chiusa della nuova casa 24 
ore prima di spostare il gatto. Mettere il gatto in questa stanza chiusa con cibo, acqua e una lettiera per fare in modo che il gatto si tranquillizzi. Una volta calmo, aprire questo spazio 
per permettere al gatto di esplorare gradualmente il resto della casa.
- Non permettere al gatto di uscire fino a che non abbia adeguatamente depositato le proprie marcature facciali all’interno della casa. Questo processo può richiedere da qualche 
ora a diversi giorni ed è necessario affinché il gatto riconosca il suo nuovo territorio. 

Eventi stressanti
Alcuni eventi sociali possono essere molto stressanti per il gatto. Questi possono includere l’arrivo di ospiti in casa o lo svolgimento di feste. 

Forti rumori, come fuochi d’artificio o temporali possono causare notevole stress. 
L’utilizzo di feromoni calmanti può aiutare il gatto ad adattarsi a queste fonti di disturbo. 

Quando Se possibile, almeno 24 ore prima dell’inizio degli eventi stressanti quando possono essere anticipati.

Dove Nella stanza (e) frequentata (e) dal gatto durante gli eventi stressanti.

Durata Per tutta la durata dell’evento stressante.

ZENIFEL Diffusore non è raccomandato in caso di comportamenti felini non correlati ad eventi stressanti. In caso di severi disturbi del comportamento, quali aggressività manifesta, 
si consiglia di consultare il suo veterinario.
AVVERTENZE: Leggere attentamente le modalità d’uso e le avvertenze allegate. Conservare queste avvertenze per  future consultazioni. Istruzioni relative a rischio di incendio, scossa 
elettrica o lesioni a persone.
• Non collegare nulla alla presa sopra l’unità di riscaldamento.
• Non usare senza il dispositivo diffusore.
• Non utilizzare con nessun altro tipo di dispositivo diffusore.
• Non utilizzare con prolunghe, prese multiple o poli adattatori.
•  Non toccare il diffusore durante l’uso in quanto le parti interne del dispositivo si riscalderanno molto. 
• Non  aprire il dispositivo o tentare di modificare le parti interne in alcun modo
• Non immergere in acqua.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini
• Evitare il contatto con gli occhi, la pelle o gli indumenti.
In caso di esposizione agli occhi, risciacquare immediatamente con abbondante acqua e rivolgersi ad un oculista. Qualora venisse a contatto con la pelle, lavare la parte esposta con 
acqua e lavare gli indumenti contaminati prima di riutilizzarli. In caso di ingestione, contattare immediatamente un medico. NON indurre il vomito.
Smaltire le confezioni vuote ed il dispositivo elettrico utilizzato secondo le direttive sui rifiuti delle autorità locali.
ZENIFEL diffusore è in materiale plastico non infiammabile, prodotto in E.U.
Prodotto in Portogallo.

Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Éviter le rejet dans l’environnement. 
Recueillir le produit répandu. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation nationale.
Giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Verschüttete Mengen aufnehmen. 
Inhalt/Behälter entsprechend den nationalen Vorschriften entsorgen.
Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. Voorkom lozing in het milieu. Gelekte/gemorste stof opruimen. 
Inhoud/verpakking afvoeren naar volgens nationale voorschriften.
Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. Non disperdere nell’ambiente. Raccogliere il materiale fuoriuscito. 
Smaltire il prodotto / recipiente in conformità alle normative nazionali.

Distribué par / Vertrieb / Distributie door / Distribuito da:
FR: VIRBAC France - 13e rue LID, 06517 Carros - France BE: VIRBAC Belgium NV - Esperantolaan 4, 3001 Leuven - België / Belgique 
Tel : +33-(0)805 05 55 55 Tel: + 32-(0)16 387 260
CH: VIRBAC Schweiz AG - Europastrasse 15, 8152 Glattbrugg - Suisse / Schweiz DE: VIRBAC Tierarzneimittel GmbH - Rögen 20, 23843 Bad Oldesloe - Deutschland 
Tel: + 41-(0)44 809 11 22 Tel: + 49-(4531) 805 111
AT: VIRBAC Österreich GmbH - Hildebrandgasse 27, 1180 Wien - Österreich NL: VIRBAC Nederland BV - Hermesweg 15, 3771 ND-Barneveld - Nederland 
Tel: + 43-(0)1 21 834 260 Tel : + 31-(0)342 427 127
IT: VIRBAC SRL - Via Ettore Bugatti 15, 20142 Milano - Italia
Tel: + 39 02 40 92 47 1
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